PROCESO SELECTIVO DUNHA PRAZA DE OFICIAL CONDUTOR/A (PERSOAL
LABORAL FIX0O) OEP PARA A ESTABILIZACION DO EMPREGO TEMPORAL ANO
2022

1. ;Qué articulos forman la seccion denominada “De los Derechos fundamentales y de las
Libertades Publicas” de la Constitucion Espafiola?

a) Los articulos del 14 al 30 ambos inclusive
b) Los articulos del 15 al 29 ambos inclusive
¢) Los articulos del 14 al 29 ambos inclusive
d) Los articulos del 15 al 30 ambos inclusive

2. (Cuadl de los siguientes derechos se reconoce y protege en el articulo 20 de la Constitucion
Espaiiola?

a) Al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen

b) A la reunion pacifica y sin armas

c) A expresar y difundir libremente los pensamientos, ideas y opiniones mediante la palabra, el
escrito o cualquier otro medio de reproduccion

d) A la asociacion

3. De conformidad con lo establecido en el articulo 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora de las Bases de Régimen Local, la Junta de Gobierno Local se integra:

a) Por el Alcalde y un nimero de Concejales no superior al tercio del nimero legal de los mismos,
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno
b) Por el Alcalde y un numero de Concejales no superior a la mitad del namero legal de los mismos,
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno
c¢) Por el Alcalde y un numero de Concejales superior a la mitad del nimero legal de los mismos,
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno
d) Por los Concejales que designe el alcalde, sin ninguna limitacioén

4. ;Cual de los siguientes no es uno de los tres elementos que, conforme al articulo 11.2 de la
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, constituyen el
Municipio?

a) La organizacion
b) La poblacién

c¢) El Ayuntamiento
d) El territorio



5. El articulo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico,
establece que las Administraciones Publicas sirven con objetividad los intereses generales y
actuan de acuerdo con los principios de:

a) Eficiencia, eficacia, jerarquia, descentralizacion y coordinacion

b) Eficacia, cooperacion, descentralizacion, desconcentracion y coordinacion
c) Eficacia, eficiencia, colaboracion, descentralizacion y coordinacion

d) Eficacia, jerarquia, descentralizacion, desconcentracion y coordinacion

6. En un autobis, ;en qué ruedas deberemos colocar las cadenas?

a) En las ruedas delanteras.

b) En las ruedas motrices

c¢) En las ruedas traseras.

d) Cualquiera de las anteriores son validas

7. {Qué motor inyecta el combustible a mayor presion?

a) El de gasolina de explosion.
b) El diesel de inyeccion

c) El de GLP

d) El eléctrico

8. (Quién es el responsable de que el vehiculo se encuentre al corriente de las inspecciones
técnicas?

a) El tomador del seguro.

b) El conductor habitual.
c)El titular del vehiculo

d) El conductor en todo caso.

9. Segun el articulo 4, “actividades que afectan a la seguridad de la circulacion”, del Real
Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de
Circulacion, la realizacion de obras, instalaciones, colocacion de contenedores, mobiliario
urbano o cualquier otro elemento u objeto de forma permanente o provisional en las vias o
terrenos objeto de aplicacion de la legislacion sobre trafico, circulacion de vehiculos a motor y
seguridad vial:

a) Necesitara la autorizacion previa de su titular

b) Se regiré por lo dispuesto en la legislacion de carreteras y en sus reglamentos de desarrollo
c) Se regira por lo dispuesto en las normas municipales

d) Todas son correctas



10. Si los neumaticos del vehiculo se desgastan irregularmente puede ser...

a) Porque la suspension o la amortiguacion estén en malas condiciones
b) Unicamente porque la suspension esté en malas condiciones.

¢) Unicamente porque la amortiguacion esté en malas condiciones

d) Porque la calzada esté en mal estado

11. Dispone de dos baterias de 12 voltios. Si la tension necesaria para accionar el motor de
arranque es de 24 voltios, ;cual es la conexion mas adecuada para conseguirlos?

a) El negativo de una bateria con el negativo de la otra.

b) El positivo de una bateria con el negativo de la otra

¢) El positivo de una bateria al positivo de la otra

d) El positivo de una bateria a masa y el negativo de la otra conectado a energia.

12. Si estamos circulando con nuestro vehiculo y llevamos una marcha puesta. ;Cuando gira
el disco de embrague?

a) Cuando tengamos el pedal pisado.

b) Cuando no tengamos el pedal pisado

c) Estara en todo momento girando esté o no el pedal pisado.
d) Cuando aceleramos

13. Si en su vehiculo observa que un receptor eléctrico falla, ;Qué sera lo primero que tiene
que comprobar?

a) Si le llega corriente
b) La caja de fusibles
c¢) La bateria

d) El alternador

14. El resultado de la inspeccion técnica periddica de su camion de MMA superior a 3.500 kg
ha sido favorable. Como norma general, ;pueden las autoridades de trafico realizarle una
inspeccion técnica en carretera?

a) Si, pero solo cuando hayan transcurrido seis meses desde la tltima inspeccion.
b) No.

c) Si.

d)No, s6lo son competentes las estaciones autorizadas.



15. Si el resultado de la inspeccion realizada a su vehiculo en una estacion ITV es
desfavorable, ;podra circular por las vias publicas?

a) Si, si el defecto observado no impide la marcha del vehiculo.

b) No, salvo para su traslado al taller y la vuelta a la ITV para nueva inspeccion.
¢) No, en absoluto, porque el vehiculo causara baja definitiva.

d)Si, para llevarlo al desguace.

16. ;Qué tasa de alcohol en aire espirado no puede superar para que le esté permitido circular
con su camion de MMA superior a 3.500 kg?

a) 0,30 miligramos por litro.
b) 0,25 miligramos por litro.
¢) 0,15 miligramos por litro.
d) 0,15 gramos por litro.

17. Utilizar el mévil con un sistema "manos libres'" mientras se conduce, ;puede influir en la
capacidad de atencion del conductor?

a) No, el uso del movil no influye para nada en la capacidad de atencion.

b) Si, resulta dificil mantener una atencion adecuada mientras se utiliza el teléfono.
¢) Si, resulta mas facil mantener la atencion en la conduccion.

d)No, al ser un elemento cotidiano no desvia a la atencion.

18. Se define como averia:

a) Dafio provocado por un accidente que impide el funcionamiento de un vehiculo.

b) Dafio provocado por un accidente que no impide el funcionamiento de un vehiculo.
¢) Dafio no provocado por un accidente que impide el funcionamiento de un vehiculo.
d) Ninguna es correcta

19. El limite genérico de velocidad en vias urbanas sera de:

a) 50 km/h en vias de dos o més carriles por sentido de circulacion.

b) 30 km/h en vias que dispongan de plataforma Unica de calzada y acera

¢) 20 km/h en vias de un tnico carril por sentido de circulacion

d) Excepcionalmente, la Autoridad Municipal podra aumentar la velocidad en vias de un tUnico
carril por sentido hasta una velocidad maxima de 40 km/h, previa sefializacion especifica



20. ;Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

a) Los conductores de bicicletas tienen prioridad de paso respecto a los vehiculos de motor: cuando
circulen por un carril bici, paso para ciclistas o arcén debidamente sefializados.

b) Los conductores tienen prioridad de paso para sus vehiculos, respecto de los peatones, salvo en
los casos siguientes: cuando vayan a girar con su vehiculo para entrar en otra via y haya peatones
cruzandola, aunque exista paso para €stos.

¢) Los conductores tienen prioridad de paso para sus vehiculos, respecto de los animales, salvo en
los casos siguientes: cuando vayan a girar con su vehiculo para entrar en otra via y haya animales
cruzandola, aunque no exista paso para €stos.

d) Los conductores de bicicletas tienen prioridad de paso respecto a los vehiculos de motor: cuando
circulando en grupo, el primero haya iniciado ya el cruce o haya entrado en una glorieta.



R1.El municipio es una entidad local:

a) Sin personalidad juridica propia
b) Con personalidad juridica propia
¢) Sin autonomia administrativa

d) Con personalidad juridica inica

R2. La rueda de repuesto de nuestro vehiculo, ;en qué condiciones debe de estar?

a) Debe de tener una presion menor de aire en las ruedas.

b) Debe de tener camara.

c) Debe de tener una presion mayor de aire que las normales.

d) Debe de estar en condiciones adecuadas para ser utilizada en cualquier momento.

R3. El nivel de aceite de nuestro motor ;como lo debemos de comprobar?

a) Con el motor caliente.

b) Con el motor apagado y frio.
¢) Con el motor funcionando.

d) Las tres anteriores son validas

R4. ;Cual de los siguientes no es un riesgo ergonomico que afecte al trabajo de oficial
conductor?

a) Exposicion a vibraciones.
b) Estatismo postural

¢) Movimientos repetitivos
d) Manipulacion de cargas



